



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1.732/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 10 de outubro de 2018

**Ref.: Requerimento nº 1.734/18-CMV
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 16.656/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Existe planejamento da Administração Municipal para a execução da iluminação pública em trecho sem iluminação da Estrada Municipal do Roncaglia?
2. Se positivo, qual o prazo para execução do serviço?

Resposta: Informa a Secretaria de Obras e Serviços Públicos que não possui projeto para referida área e que realizará os estudos necessários para verificar a viabilidade técnica, financeira e orçamentária para a implantação da solicitada iluminação.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

**Nº PROTOCOLO
02329/2018**

Data/Hora Protocolo: 11/10/2018 10:11

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1734/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1734/2018 Informações sobre iluminação de trecho da Estrada Municipal do Roncaglia.

